

李福慶中學創校廿五載 大主教緬懷校祖惠澤學子關愛社會



李福慶家人與大主教、謝主教等



聖公會李福慶中學於去年12月11日舉行廿五周年校慶感恩崇拜，由教省主教長陳謳明大主教主禮及講道，香港島教區謝子和主教頒發教職員長期服務獎。已故創校人李福慶法政遺孀余愛喜及廿多位家人一同出席參與感恩崇拜，李法政兒子李國謙參與代禱。「福慶廿五載 榮神育英才」為廿五周年校慶口號。

陳謳明大主教講道時指出，感謝天父在過去廿五年對學校的奇妙帶領，亦為到學校未來的歲月獻上祝願。大主教緬懷「校祖」李福慶法政對社會貢獻極大，卻一直保持低調；他參與建立了多間學校，曾經出任香港中文大學崇基學院校董36年，其中六年為學院主席。李法政建立的學校，為學生提供全面的發展機會，培育學生領導才能，廣設獎學金。李法政生前積極發展香港醫療、醫務工作，領導了多間醫院的發展，例如東區尤德夫人那打素醫院發展成全科醫院。

興辦教育 不止傳授知識

大主教謂，李法政愛駕帆船，曾親自設計一艘命名為Tru-Luv的帆船，經常參加帆船比賽；至九十歲高齡，仍然每天游泳1,500公尺。他亦是一位文人雅士，喜愛攝影、繪畫，他常以自己的油畫作品來製作賀卡，送給親友、教友和同工。

李法政在1980年代，出任聖公會港澳教區司庫，一般人會認為財政掌舵人的理財風格都是保守的，但他的理財之道是以智慧見稱，他會靈活使用資源加益於人，他認為，財政掌舵人最重要是以負責任的態度來善用資源：「我不介意有赤字，只要所付出的是有價值，能夠幫助到社會、幫到教會、幫到學生、幫到病人，要用的就要用」，他覺得錢是可以再賺回來的，他所看重的是人。



資訊科技創新中心

正因為李法政有這種承擔和愛心，所以在廿多年前，奉獻了聖公會李福慶中學的開辦費，讓學校以他的名字命名，惠及東區的青少年學子。今天當大家說自己是「李福慶中學」的學生或同工，這不單止紀念一位先輩前賢，而是更加告訴世界，他們是以智慧的愛心，來回應世界上許多的複雜。

大主教又謂，要感謝上帝有李法政這位先哲前賢，他很着重給予青年人機會，讓他們在知識和智慧上有所增長；他是以智慧來幫助人，使受幫助者心裏是感到舒服的；他的幫助不單止是外在的，也可以從他的身體力行上學懂做人的智慧。

智慧聰明 一切從天上来

大主教引用當日經課箴言二章所羅門王教導兒子說：「留心聽智慧，專心求聰明」，這正是李法政對青年人的期望。箴言所指的智慧，不同於智商、知識或智力；因為現今世界充斥各種價值觀念、意識形態，加上資訊泡沫，這皆對「聽智慧，求聰明」帶來很大的挑戰，如果沒有從上天而來的智慧，就很容易作出錯誤又愚昧的決定。

辦教育或接受教育的意義是甚麼呢？很多時人們將知識等同智慧，其實，從人生經歷得着從上帝而來的智慧，比知識的追求來得重要；所以教育和學習並非只是傳授知識和技能那麼簡單，而是要得着天父所賜的智慧——學做人；「學做人」就是明白人生，認識世界，也就是「聽智慧，求聰明」。

謝子和主教在祈禱時向上主祈求，「在香港的教育制度不斷轉變的時刻，求你使教會能持守基督的信仰，和教化萬民的使命，在真理的路上，為教會所興辦的學校——特別是聖公會李福慶中學，不斷加強教育的質素和師資的訓練，使每位從事教育工作的人，得到應有的尊重」，謝主教又祈求每位學生能在基督的愛中成長，追求真理的知識。

在崇拜結束前，學校放映了回顧李法政以往參與學校活動的花絮短片，一幕幕片段帶出了李福慶對學校關懷和重視，他對同學的支持無聲地滋潤和溫暖了師生的心靈。

為到學校的銀禧紀念，學校特別邀請該校吳孟東老師編曲及伍凱駿老師填詞，編寫了廿五周年校慶歌《福慶樹人廿五載》。

當日亦為聖公會李福慶中學「學校資訊日」，陳



健體中心

謳明大主教和謝子和主教為「健體中心」及「資訊科技創新中心」主持開幕禮，當日還有「廿五周年校慶友校排球邀請賽」、家長講座、以及科組攤位成果展覽，讓眾多嘉賓、家長、學生、校友及社區人士參與該校活動。

校慶亮點 奇幻冒險之旅

另一方面，李福慶中學一年一度的英語音樂劇演出已於2021年12月3日舉行。每年都舉行英語音樂劇，是該校方堅持多年的傳統，過去因新冠病毒關係而停辦兩年的音樂劇，至去年底再次重新出發，演出《Mary Poppins》。

《Mary Poppins》是學校第十四個劇目，學生在台上化身劇目中不同的角色，帶領觀眾踏上了一個難忘的奇幻冒險之旅。

悠揚的音樂、活潑的舞蹈和設計獨特的場景引領觀眾到了一片充滿幻想、歡樂和希望的天地。學生才華橫溢的演出、後台工作人員的辛勤工作和老師的敬業與努力是這場精彩演出的焦點。



英語音樂劇